Think threads with m XAF—ILVAI\LFVUYRNUa— KA/ YT =

YAMAWA \\/V/‘-P)@

-

VBB LD T OY—

A=W R UY 1 XILTFE !
A=Y X IZT711AL"
7130 !
FiRHOESHHHEY !

UdiN

CERANURERAFCRRS )2

-
—

NeQTVAS=pES
7o\ A SHe—-HN

2024.10~ ®WE A —H—FHL/NFEMI&E IS BEEQEDFEF L AFEEET BIRADBD FT . FOSTRVNEEFT LSBEVEL LFET,




YAMAWA s FilcICIRRTDH: IS VR

VIOVICRBEBIEXER -TIRER?
Z-PRODEBEELTIYYITOME | P RELE | HHOFTH. BADEBEFEM M TICE L
Me=0yI8iK ] csoTtsbxd,

2o BRNTICELCSRERA

YD FHERORECED BELENTEER! FSTILODEL
MIZBETES Z-PRO HVYU—XHBTTSH !

HERNM TIREICRE

R—ILEDSM/CETRLIBENILIRIET
(R—IESH) BELUMI =R !

AR&PO # Z_-PRO HVPO

HVPOERBD XYY b

TLSED—sOREIC  0Z-PROEEHVPOL &JISHEESR PO DRSS
ANX—2ADERENDT6 g =
RO B R DT X B Z-PRO HVPO PO (VisE#R)
5y I OBERL
MIBFORBZINZ 5N,

RUITRE:1.5D(A®%RLE)
VPV ODRFRET 3 1m

M12X1.75

Think threads with
i KM YAMAWA



Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N

AF=IVRINATUYE
NIVa—=KRLIbIYT

HvPO BREA 1T

iR

RIFEYIOLSFHEH %

AHRETICHIORFEHRUREE
"BEFEALEREM

nIr>s—%

O MIHHE HVPO M12%x1.75

% hn T 7 SS400
FwEYTRE 10m/min

QA LI TkKZ®T 24mm

= B #% W NTHR RVZVItwVY

Yy EYTHA

KA EHRA

RifkHRLU

i

SS400DMIICHEVT . KAMTHEABERADRE
THRIFLOHBUANESNET,

RiFEMI KRR

Higshzd,

; |~ ]
BEOAMRE2yT2RE€IOVYT
WL &S &Y HEIAEI Y REFIC

RIFEGIUCT

FvEVIREDEZ(m/min)
eRRL ez | e | NS, | diause
W5/32~W7/32 | W1/4~W5/8 | W3/4~W7/8
{EC R = 8 ~S20C/S5400 1~7 3~9 3~12 3~8
AR ZR S25C~S45C 1~7 3~9 3~12 3~8
SRR S45C~ 1~7 3~9 3~12 3~8
[=Eti] SCM/SCr 1~7 3~9 812 3~8
BEE=E i 25~35HRC - - 3~10 3~8
i SC 1~7 3~9 3~12 3~8
ATFVUAH SU303/SUs304 ~3 ~5 ~5 ~5

R YAMAWA

2



Z-PRO =

VI RBIELERA B0 ZOY N

BIARUTE—RBR

F—=IVRANSTUYR
NUa=—RKALIMIYD

HvrPO BEA

TYPE:1 TYPE:2 TYPE:3 TYPE:4
Ds\ Ds Ds Ds\
= - E——Fr—- - S i e E - =
2 £s an £s 'LG £s 2 £s
L L 'L L
20 2% | m&a-~ (& L | & | 4 | 4 | Ds | mm |TYPE| LR
A—MLVRUHA
*| M1.4x0.3 P3 1113101007 | 5P 40 7 27 3 2 1
*| M1.6x0.35 | P3 |1113101010| 5P 40 8 27 8 2 1
*| M2x0.4 P3 1113101021 | 5P 45 8 15 27 3 2 2
*| M2.5x0.45 | P3 |1113101029| 5P 50 8 15 32 3 2 2
*| M2.6x0.45 | P3 |1113101032| 5P 50 8 15 32 3 2 2
M3X0.5 P3 [1113101035| 5P 56 9 18 32 4 3 2 1,400
O] M3x0.5 P4 1113201035 | 5P 56 9 18 32 4 3 2 1,400
©O| M3x0.35 P2 1113101036 | 5P 56 6.5 | 18 32 4 3 3 2,470
©O| M3.5%0.6 P2 1113101038 | 5P 63 | 13 20 36 5 3 2 1,450
©| M3.5%0.6 P3 1113201038 | 5P 63 | 13 20 36 5 8 2 1,450 *
M4x0.7 P3 1113101042 | 5P 63 | 13 21 36 5 3 2 1,400
O] M4x0.7 P4 1113201042 | 5P 63 | 13 21 36 5 3 2 1,400
O| M4x0.5 P3 1113101043 | 5P 63 9 21 36 5 3 3 2,120
*| M4.5%0.5 P3 [1113101046 | 5P 70 9 24 40 5.5 3 3 2,120 *
M5x0.8 P3 1113101049 | 5P 70 | 14 25 40 5.5 3 2 1,410
O| M5x0.8 P4 1113201049 | 5P 70 | 14 25 40 5.5 8 2 1,410
O| M5x0.5 P3 |[1113101051 | 5P 70 9 25 40 5.5 3 3 2,120
M6 X1 P3 [1113101055| 5P 80 | 15 30 45 6 3 2 1,610
O] M6x1 P4 [1113201055| 5P 80 | 15 30 45 6 3 2 1,610
O| M6x0.75 P3 [1113101056 | 5P 80 | 15 30 45 6 3 2 2,270
O| M6x0.5 P3 |[1113101057 | 5P 80 9 30 45 6 3 3 2,270
O] M7x1 P3 [1113101060 | 5P 90 | 15 46 6.2 3 4 1,980
O] M7x1 P4 1113201060 | 5P 90 | 15 46 6.2 3 4 1,980 *
O] M7x0.75 P3 [1113101061 | 5P 90 | 15 46 6.2 3 4 2,930 *
O] M7x0.5 P3 1113101062 | 5P 90 | 10 46 6.2 3 4 3,650 *
M8x1.25 P3 [1113101064 | 5P 90 | 19 46 6.2 3 4 2,270
©| M8x1.25 P4 1113201064 | 5P 90 | 19 46 6.2 3 4 2,270
O] M8x1 P3 [1113101065| 5P 90 | 19 46 6.2 3 4 2,580
O] M8x1 P4 1113201065 | 5P 90 | 19 46 6.2 3 4 2,580 *
©O| M8x0.75 P3 [1113101066 | 5P 90 | 19 46 6.2 3 4 2,930 *
O| M8x0.75 P4 1113201066 | 5P 90 | 19 46 6.2 3 4 2,930 *
O| M8x0.5 P3 [1113101067 | 5P 90 | 10 46 6.2 3 4 3,650 *
O| M8x0.5 P4 1113201067 | 5P 90 | 10 46 6.2 3 4 3,650 *
O] M9x1 P3 |1113101072| 5P | 100 | 23 51 7 3 4 3,520 *
O] M9x1 P4 1113201072 | 5P | 100 | 23 51 7 3 4 3,520 *
M10x1.5 P4 1113101078 | 5P | 100 | 23 51 7 3 4 2,970
O] M10x1.5 P5 |[1113201078| 5P | 100 | 23 51 7 3 4 2,970
M10x1.25 P3 1113101079 | 5P | 100 | 23 51 7 3 4 2,970
O] M10x1.25 P4 1113201079 | 5P | 100 | 23 51 7 3 4 2,970 *
O] M10x1 P3 1113101080 | 5P | 100 | 23 51 7 3 4 3,520
O] M10x1 P4 1113201080 | 5P | 100 | 23 51 7 3 4 3,520 *
M12x1.75 P4 1113101088 | 5P | 110 | 26 56 8.5 3 4 4,000
O] M12x1.75 P5 1113201088 | 5P | 110 | 26 56 8.5 3 4 4,000
O] M12x1.5 P4 [1113101089| 5P | 110 | 26 56 8.5 3 4 4,000
O] M12x1.5 P5 |1113201089| 5P | 110 | 26 56 8.5 3 4 4,000 *
O---BMYAX [ |@x—rnyaz =B ETES (ZEERES)

* - REFEVAX

Think threads with

YAMAWA




BIRRUTE—BER

TYPE:4 TYPE:5
Ds
Ds
_ ] _ _ - X2 _ _ _ s
\ <] s
P4 £s . £ . £s
) L ) L
B30 2% | m&a-~ (& L | & | 4 | 4 | Ds | mm |TYPE| LR
A—NVhUH
©| M12x1.25 | P4 |1113101090| 5P | 110 26 - 56 8.5 3 4 4,000
O| M12x1.25 | P5 [1113201090| 5P | 110 | 26 - 56 8.5 3 4 4,000 *
O M12x1 P4 1113101091 | 5P | 110 | 26 - 56 8.5 3 4 4,860
O M12x1 P5 1113201091 | 5P | 110 | 26 - 56 8.5 3 4 4,860 *
M14X2 P4 1113101100 5P | 110 | 26 - 56 10.5| 3 4 5,640
©O| M14x2 P5 1113201100 5P | 110 | 26 - 56 10.5| 3 4 5,640 *
O| M14x1.5 P4 1113101102 | 5P | 110 26 - 56 10.5| 3 4 5,640
©O| M14x1.5 P5 |1113201102| 5P | 110 | 26 - 56 10.5| 3 4 5,640 *
*x| M14x1.25 | P4 1113101103 | 5P | 110 | 26 - 56 10.5| 3 4 6,560
*| M14x1.25 | P5 |1113201103| 5P | 110 | 26 - 56 10.5| 3 4 6,560 *
* | M14x1 P4 1113101104 | 5P | 110 | 26 - 56 10.5| 3 4 6,560
*| M14x1 P5 |[1113201104| 5P | 110 | 26 - 56 10.5| 3 4 6,560 *
O M16x2 P4 [1113101114| 5P | 110 | 26 - 56 12.5| 3 4 7.300
©| M16x2 P5 1113201114 | 5P | 110 | 26 - 56 12.5| 3 4 7.300
O| M16x1.5 P4 1113101116 | 5P | 110 26 - 56 12.5| 3 4 7,300
©O| M16x1.5 P5 |1113201116| 5P | 110 | 26 - 56 125 3 4 7,300 *
*| M16x1.25 | P4 |1113101117| 5P | 110 26 - 56 12.5| 3 4 9,260
*| M16x1.25 | P5 |1113201117| 5P | 110 | 26 - 56 12.5| 3 4 9,260 *
*| M16x1 P4 (1113101118 | 5P | 110 | 26 - 56 12.5| 3 4 9,260
*| M16x1 P5 |1113201118| 5P | 110 | 26 - 56 12.5| 3 4 9,260 *
©O| M18x2.5 P5 /1113101128 | 5P | 125 33 - 64 14 3 4 10,100
O| M18%x2.5 P6 1113201128 | 5P | 125 818 - 64 14 3 4 10,100 *
O M18x2 P5 [1113101129| 5P | 125 33 - 64 14 3 4 10,100
O| M18x2 P6 |1113201129| 5P | 125 33 - 64 14 3 4 10,100 *
O| M18x1.5 P4 |1113101130| 5P | 125 33 - 64 14 3 4 10,100
©O| M18x1.5 P5 |1113201130| 5P | 125 33 - 64 14 3 4 10,100 *
*| M18x1 P4 |1113101132| 5P | 125 18 - 64 14 3 4 13,100
*| M18x1 P5 1113201132 | 5P | 125 18 - 64 14 3 4 13,100 *
©O| M20x2.5 P5 |1113101141| 5P | 140 33 - 71 15 3 5 13,700
O| M20x2.5 P6 1113201141 | 5P | 140 33 - 71 15 3 5 13,700 *
©| M20x2 P5 |[1113101142| 5P | 140 33 - 71 15 3 5 13,700
©O| M20x2 P6 1113201142 | 5P | 140 33 - 71 15 3 5 13,700 *
O| M20x1.5 P4 1113101144 | 5P | 140 33 - 71 15 3 5 13,700
©| M20x1.5 P5 1113201144 | 5P | 140 33 - 71 15 3 5 13,700 *
O M20x1 P4 [1113101146| 5P | 140 18 - 71 15 3 5 17,400
©| M20x1 P5 |[1113201146| 5P | 140 18 - 71 15 3 5 17,400 *
O| M22x2.5 P5 1113101156 | 5P | 140 33 - 71 17 3 5 17,400
O| M22x2.5 P6 1113201156 | 5P | 140 33 - 71 17 3 5 17,400 *
O M22x2 P5 [1113101157| 5P | 140 33 - 71 17 3 5 17,400
O| M22x2 P6 1113201157 | 5P | 140 33 - 71 17 3 5 17,400 *
©O| M22x1.5 P4 1113101158 | 5P | 140 33 - 71 17 3 5 17,400
©O| M22x1.5 P5 |1113201158| 5P | 140 33 - 71 17 3 5 17,400 *
O---BMYAX [ |@d—rnyqaz =B ETES (ZEERES)

* - RETFEVAX

R YAMAWA



BIRRUTE—BER

TYPE:5 Ds
. £ | J £s
303 £% | mRI-F | Afx| L £ & Ls Ds | #% |TYPE| Jam ®2
v CH

O M24X3 P5 1113101167 5P 160 37 82 19 3 5 21,700
@) M24X3 P6 1113201167 5P 160 37 82 19 3 5 21,700 *
* M24X2 P5 1113101169 5P 160 37 82 19 3 5 21,700
* M24X2 P6 1113201169 5P 160 37 82 19 & 5) 21,700 *
@) M24x1.5 P4 1113101170 5P 160 37 82 19 3 5 21,700
O M24X1.5 P5 1113201170 5= 160 37 82 19 3 5 21,700 *
* M25%1.5 P4 1113101177 5P 160 37 82 19 3 5 28,600
* M25%1.5 P5 1113201177 5P 160 37 82 19 3 5) 28,600 *
O M26X3 P5 1113101181 5P 160 37 82 20 4 5 30,600 *
O M27%X3 P5 1113101186 5P 160 37 82 20 4 ) 30,600
* M27X%X2 P5 1113101187 5P 160 37 82 20 4 5 30,600
@) M27x%1.5 P4 1113101188 5P 160 87 82 20 4 5) 30,600
* M28x%1.5 P4 1113101194 5P 180 44 92 23 4 5 38,900
O M30X%3.5 RS 1113101199 5P 180 44 92 23 4 5 38,900
O M30x3 P6 1113101200 5P 180 44 92 23 4 5 38,900
O M30X%2 P5 1113101201 5P 180 44 92 23 4 5 38,900
O M30X%1.5 P4 1113101202 5P 180 44 92 23 4 5 38,900
@) M32X%2 P5 1113101207 5P 180 44 92 24 4 5) 45,400
@) M32X%1.5 P4 1113101208 5P 180 44 92 24 4 5 45,400
M33%3.5 P5 1113101211 5P 180 46 92 25 4 5 45,400
M33%3 P6 1113101212 5P 180 46 92 25 4 5 45,400

* M33X2 PS5 1113101213 5P 180 46 92 25 4 5 45,400
* M33%1.5 P4 1113101214 5P 180 46 92 25 4 5 45,400
* M35X2 P5 1113101221 5P 200 52 102 28 4 5 52,300
* M35%1.5 P4 1113101222 5P 200 26 102 28 4 5 52,300
M36X%x4 P6 1113101225 5 200 52 102 28 4 5, 52,300
M36X3 P6 1113101226 5P 200 52 102 28 4 5 52,300

* M36X%2 P5 1113101227 5P 200 52 102 28 4 S 52,300
* M36X%1.5 P4 1113101228 5P 200 26 102 28 4 5 52,300
* M39x4 P6 1113101240 5P 200 52 102 30 4 5) 60,000
* M39X%3 P6 1113101241 5P 200 52 102 30 4 5 60,000
* M42x4.5 P6 1113101250 5P 200 59 102 32 4 5 73,000
* M42x3 P6 1113101252 5P 200 59 102 32 4 5 73,000
* M45X%X4.5 P6 1113101261 SR 220 59 112 &5 4 5 84,500
* M48x5 P6 1113101271 5P 250 65 128 38 4 5 107,000
* M48X%3 P6 1113101274 5P 250 65 128 38 4 5 107,000

O« BMYAZX [ JuA-—nyaz K=HERBR (FTEER)

*REFEYAX

Think threads with

YAMAWA




BIRRUTE—BER

O00000D00DO0DO0O0DO0DO0DO0O0DODO0DO0DODO0DO0DO0DODO0DODODO0DO0DODO0DO0DODODO0DODODOODOOOOO

O0000DODO0OOO

TYPE:1 TYPE:2 TYPE:3
Ds Ds| Ds
= =5 = B e
Y]
2n 2s £ £s £ £s
L L L
B S Ba3—f RffE () () ﬁr?) (ﬁms) I(:rzlf) AU | TYPE /J)\(%%’f;(?lf)
1=-774hUH
No.6-32UNC P2 1113103023 5P 63 13 19 36 5 2 1 1,820 *
No.6-32UNC P3 1113203023 5P 63 13 19 36 5 2 1 1,820 *
No.6-40UNF P2 1113103024 5P 63 13 19 36 5 2 1 1,820 *
No.6-40UNF P3 1113203024 5P 63 13 19 36 5 2 1 1,820 *
No.8-32UNC P2 1113103029 5P 70 14 23 40 5.5 2 1 1,830 *
No.8-32UNC P3 1113203029 5P 70 14 23 40 5.5 2 1 1,830 *
No.8-36UNF P2 1113103030 5P 70 14 23 40 5.5 2 1 1,830 *
No.8-36UNF P3 1113203030 5P 70 14 23 40 5.5 2 1 1,830 *
No.10-24UNC P2 1113103039 5P 70 14 24 40 5.5 2 1 1,830 *
No.10-24UNC P3 1113203039 5P 70 14 24 40 5.5 2 1 1,830 *
No.10-32UNF P2 1113103041 5P 70 14 24 40 5.5 2 1 1,830 *
No.10-32UNF P3 1113203041 5P 70 14 24 40 5.5 2 1 1,830 *
No.12-24UNC P2 1113103047 5P 80 15 28 45 6 2 1 2,030 *
No.12-24UNC P3 1113203047 5P 80 15 28 45 6 2 1 2,030 *
No.12-28UNF P2 1113103048 5P 80 15 28 45 6 2 1 2,030 *
No.12-28UNF P3 1113203048 5P 80 15 28 45 6 2 1 2,030 *
1/4-20UNC P2 1113103058 5P 80 15 - 45 6 3 1 2,030 *
1/4-20UNC P3 1113203058 5P 80 15 - 45 6 8 1 2,030 *
1/4-28UNF P2 1113103062 5P 80 15 - 45 6 3 1 2,030 *
1/4-28UNF P3 1113203062 5P 80 15 - 45 6 3 1 2,030 *
5/16-18UNC P3 1113103071 5P 90 19 - 46 6.2 3 2 2,960 *
5/16-18UNC P4 1113203071 5P 90 19 - 46 6.2 3 2 2,960 *
5/16-24UNF P3 1113103074 5P 90 19 - 46 6.2 3 2 2,960 *
3/8-16UNC P3 1113103082 5P 100 23 - 51 7 3 2 3,790 *
3/8-16UNC P4 1113203082 5P 100 23 - 51 7 3 2 3,790 *
3/8-24UNF P3 1113103085 5P 100 23 - 51 7 3 2 3,790 *
7/16-14UNC P3 1113103098 5P 110 26 - 56 8.5 3 2 5,330 *
7/16-14UNC P4 1113203098 5P 110 26 . 56 8.5 3 2 5,330 *
7/16-20UNF P3 1113103101 5P 110 26 - 56 8.5 3 2 5,330 *
1/2-13UNC P3 1113103111 5P 110 26 - 56 10.5 3 2 5,650 *
1/2-13UNC P4 1113203111 5P 110 26 - 56 10.5 3 2 5,650 *
1/2-20UNF P4 | 1113103115 5P 110 26 - 56 10.5 3 2 5,650 *
9/16-12UNC P3 1113103126 5P 110 26 - 56 12.5 3 2 8,790 *
9/16-12UNC P4 1113203126 5P 110 26 . 56 12.5 3 2 8,790 *
9/16-18UNF P4 1113103129 5P 110 26 - 56 12.5 3 2 8,790 *
5/8-11UNC P4 | 1113103138 5P 110 26 . 56 12.5 3 2 8,790 *
5/8-11UNC P5 1113203138 5P 110 26 - 56 12.5 3 2 8,790 *
5/8-18UNF P4 | 1113103142 5P 110 26 . 56 12.5 3 2 8,790 *
3/4-10UNC P4 1113103161 5P 140 33 - 71 15 3 3 16,100 *
3/4-10UNC P5 1113203161 5P 140 33 5 71 15 8 3 16,100 *
3/4-16UNF P4 1113103164 5P 140 33 - 71 15 3 3 16,100 *
7/8-9UNC P5 1113103181 5P 140 33 - 71 17 g 3 23,500 *
7/8-14UNF P4 1113103184 5P 140 33 - 71 17 3 3 23,500 *
B30 2% m&aI-F |(&ME L | £ | & | & | Ds | @mm |TYPE| R
714y MAUHA
5/32W32 P2 1113105028 5P 63 13 20 36 5 2 1 1,820 *
3/16W24 P3 1113105034 5P 70 14 23 40 5.5 2 1 1,830 *
1/4W20 P3 1113105058 5P 80 15 30 45 6 3 1 2,030 *
5/16W18 P3 1113105071 5p 90 19 - 46 6.2 3 2 2,960 *
3/8W16 P4 1113105082 5P 100 23 - 51 7 3 2 3,790 *
7/16W14 P4 | 1113105098 5P 110 26 - 56 8.5 3 2 5,330 *
1/2W12 P4 1113105110 5P 110 26 - 56 10.5 3 2 5,650 *
5/8W11 P4 | 1113105138 5P 110 26 - 56 12.5 3 2 8,790 *
3/4W10 P4 1113105161 5P 140 33 - 71 15 3 3 16,100 *
7/8W9 P5 1113105181 5P 140 33 - 71 17 3 3 23,500 *
O---BMYAX [ Jad—nyax M= ERE R (FTEER)
X YAMAWA

6



%- F=IWRINTYYE ',
Z-PRO zwmvovkyvpony/ BE

N
BRRUOTE—ER
TYPE:1 TYPE:2 TYPE:3 TYPE:4
| Ds| Ds Ds Ds
R e R e e g e S
2n i Zs Zn , Zs £ . L #s | ‘ ) s
B30 6 | maa-r | AanE| Lo\ 4 | & | & | Dy | mm |TveE| JRiTE
A—MUCH
* | M3X0.5 P3 2113101035 5P 100 9 18 32 4 3 1 4,340
* | M3X0.35 P2 2113101036 5P 100 6.5 18 32 4 3 2 7,660 *
* | M4x0.7 P3 2113101042 5P 100 11 21 36 5 3 1 3,920
* | M4X0.5 P3 2113101043 5P 100 9 21 36 5 S 2 5,940 *
* | M5X0.8 P3 2113101049 5P 100 13 25 40 5.5 3 1 3,250
* | M5X0.5 P3 2113101051 5P 100 9 25 40 5.5 3 2 4,880 *
* | M6X1 P3 2113101055 5P 100 15 30 45 6 3 1 2,900
* [ M6X1 P3 2313101055 5P 150 15 30 45 6 3 1 5,320
* | M6X0.75 P3 2113101056 5P 100 15 30 45 6 3 1 4,090 *
* | M6X0.5 P3 2113101057 5P 100 9 30 45 6 3 2 4,090 *
* | M8X%1.25 P3 2113101064 5P 150 19 - 46 6.2 3 3 6,810
* | M8X1 P3 2113101065 S 150 19 - 46 6.2 3 3 7,740 *
*| M10X1.5 P4 2113101078 5P 150 23 - 51 7 3 3 8,020
* | M10X1.25 P3 2113101079 5P 150 23 - 51 7 3 3 8,020
* | M10X1 P3 2113101080 5P 150 23 - 51 7 3 3 9,510 *
* | M12%X1.75 P4 2113101088 5P 150 26 - 56 8.5 3 3 9,600
*x| Mi12X1.5 P4 2113101089 5P 150 26 - 56 8.5 3 3 9,600 *
* | M12X1.25 P4 2113101090 5P 150 26 - 56 8.5 S & 9,600
* | M14x%2 P4 2113101100 5P 150 26 - 56 10.5 3 3 11,900
*| M14X%X1.5 P4 2113101102 5P 150 26 - 56 10.5 3 3 11,900
*| Mi16X2 P4 2113101114 5P 150 26 - 56 12.5 3 3 13,200
*| M16X%X1.5 P4 2113101116 5P 150 26 - 56 12.5 & & 13,200
* | M18%x2.5 P5 2113101128 5P 200 33 - 64 14 3 3 22,300 *
* | M18X%2 P5 2113101129 5P 200 33 - 64 14 3 3 22,300 *
*| M18X%X1.5 P4 2113101130 5P 200 33 - 64 14 3 3 22,300 *
* | M18X1 P4 2113101132 5P 200 18 - 64 14 3 3 28,900 *
* | M20Xx2.5 P5 2113101141 5P 200 33 - 71 15 3 4 30,200
* | M20xX2 P5 2113101142 5P 200 33 - 71 15 3 4 30,200 *
* | M20X%X1.5 P4 2113101144 5P 200 33 - 71 15 3 4 30,200 *
* | M22%x2.5 PS5 2113101156 5P 200 33 - 71 17 3 4 31,400 *
* | M22x1.5 P4 2113101158 5P 200 33 - 71 17 3 4 31,400 *
* | M24X3 P5 2113101167 5P 250 37 - 82 19 & 4 43,400 *
* | M24%x1.5 P4 2113101170 5P 250 37 - 82 19 3 4 43,400 *
* | M27X%X3 P5 2113101186 5P 250 37 - 82 20 4 4 52,100 *
* M27%1.5 P4 2113101188 5P 250 37 - 82 20 4 4 52,100 *
* | M30X3.5 P5 2113101199 5P 250 44 - 92 23 4 4 66,200 *
* M30X%X3 P6 2113101200 5P 250 44 - 92 23 4 4 66,200 *
* | M30X%X1.5 P4 2113101202 5P 250 44 - 92 23 4 4 66,200 *
* | M33%X3.5 P5 2113101211 5P 250 46 - 92 25 4 4 77,200 *
* | M33X%X3 P6 2113101212 5P 250 46 - 92 25 4 4 77,200 *
* | M36X%x4 P6 2113101225 5P 300 52 - 102 28 4 4 89,000 *
* | M36X3 P6 2113101226 5P 300 52 - 102 28 4 4 89,000 *
* | M39%x4 P6 2113101240 5P 300 52 - 102 30 4 4 102,000 *
* | M39X3 P6 2113101241 5P 300 52 - 102 30 4 4 102,000 *
* | M42x4.5 P6 2113101250 5P 300 59 - 102 32 4 4 125,000 *
* | M42X3 P6 2113101252 5P 300 59 - 102 32 4 4 125,000 *
* | M48X%5 P6 2113101271 5P 300 65 - 128 38 4 4 182,000 *
* | M48X%3 P6 2113101274 5P 300 65 - 128 38 4 4 182,000 *

* - RHEFEYAX

m Think threads with

X
I
i
&
Sit

B (FIEEER)



Z-PRO mmeoemiowk yypo zp EET

VIZIERBIELER B0 ZO0Y N

gl
-HERHOTNEFIODRUNLICREL Y Y TEREZEES A VTPV ILE U,
CAHERICKHUT. mEERAEV+H0. TmMm,+0.2mm,+0.3mmD 351 TD A —/I\U A X =ER1t.
EERIEHVPO (N TJUYRNNU 21— RA VI ) ZER—REUL RLEHIMNIAM - M CCHERIEITERT,
M EBIITOWVWTFNICBWVWCH . ARITOFEWVWEELERUIZLTHAIGET T,

FICEREE . BR.ABEEE
MEDE.BRIHLEDODOEN
BEOSHRUMIICFERALET,
HINHOTMEINTICHENT,
HoOEENKEVSHRUIMIA
T49,

[ &8 B 75 5 0 T 44 1S X i BT RE

GERINIHM/ZvEYTRE (m/min)) W om T FyEVIEEDBR (m/min)
- SyEYIREDER (m/min) ME~M16 M18~M36
M8~M16 M18~M36 =k SCM/SCr 3~12 3~8
it i ~S20C/S5400 3~12 3~8 SRESH 25~35HRC 3~10 3~8
o i S25C~S45C 3~12 3~8 bogii sC 3~12 3~8
SRR S45C~ 3~12 3~8 2FVUA SUS303/SUS304 ~5 ~5

BAHERETE
FY 0 m 600 700 800 900[um]
I \ \ \ \ |

M8 X 1.25 \ \ .

D srmss-znhteaz
M10X 1.5 \ \ l

- 2y TPk +100um ]
M12x1.75 \ \ l

- 2y 7Pk~ 200um _—
M14x2 ) l

|:| 5y TP#k+300um L]
M16x 2 ‘ l
M18 X 2.5 /

M20 X 2.5 / /
M22 % 2.5 //

M24 % 3 /

M27 % 3 {

/
|
M30 X 3.5 \ \
\

M33 X 3.5 \

M36 x 4 \

< B>

- FEBJS5T(E.JIS B 0209-5 [ oTHIICAENMBNDRAT ZZD DARMEHROOETMNEBRLEHAFED
TE2HDRUDHBRFATEILDIEBRUC. AEFHISAGAZOORUDHFRBRERTEEYYIHVPO ZPD
ERMEDBEYIREETY .
PBIRIEFETHDMIOXT.BICT.ANEHISRABAZEZ/IEIIEDHICIE.PHR+I00umZEHULNIEXIWVNT ED
PHhbET,
cHOTDEEPUIEEICKDOO>ETDESHELHDCENDS MEBESINDORQUED LEERIBICRIESEVIT—X
EHDFITZFZITCHVPO ZPTIR. . MBEXREDOEWV.PHR+100um(+0.Tmm).P#+200um
(+0.2mm).P#+300um(+0.3mm) ZBETHELE L,

M8 X1.25 [£JISBO209-5(CREETNTND . REMBECAZDEREFDTEFBEDARICKOTEHELL .

R YAMAWA



Z-PRO =

VI RBIELERA B0 ZOY N ' \

BRRUTE—RR

TYPE:3

AF—=IVANATUyRNUa—

Ds

ROH>EHINITUY
Ya—KR1A1Ibh5v7

*HVPO zP 3R

4

4s

TYPE:4

Ds

=T
W

£s

/T\/f/l\ﬁuj’(c_\ﬁf HoENEFDORUINILICREBLES —/N\TA XYy T %=

SAYF YT UL, EE . B ARTBRE . BREE DRANDOH >ZaHRUM TICCHEABIFT .
B ik LR Rffz () () E%IB fgms) I(:var?) AW | TYPE /J)\(-r:i %;%%%)
X—MUUH

* | M8%1.25 P3+0.1 | 1122201064 5P 90 19 46 6.2 3 3 3,110
* | M8X1.25 P3+0.2 | 1122301064 5P 90 19 46 6.2 3 3 3,110
* | M8x1.25 P3+0.3 | 1122401064 5P 90 19 46 6.2 3 3 3,110
* | M10Xx1.5 P4+0.1 | 1122201078 5P 100 23 51 7 3 3 4,070
* | M10x1.5 P4+0.2 | 1122301078 5P 100 23 51 7 3 3 4,070
* | M10x1.5 P4+0.3 | 1122401078 5P 100 23 S 7 3 3 4,070
* | M12x1.75 | P4+0.1 | 1122201088 5P 110 26 56 8.5 3 3 5,460
* | M12x1.75 |P4+0.2| 1122301088 5P 110 26 56 8.5 3 3 5,460
* | M12X1.75 |P4+0.3 | 1122401088 5P 110 26 56 8.5 3 3 5,460
* | M14X2 P4+0.1 | 1122201100 5P 110 26 56 | 10.5 3 3 7,480
* | M14x2 P4+0.2 | 1122301100 5P 110 26 56 | 10.5 3 3 7,480
* | M14x%2 P4+0.3 | 1122401100 5P 110 26 56 | 10.5 3 3 7,480
* | M16X%2 P4+0.1 | 1122201114 5P 110 26 56 | 12.5 3 3 9,970
* | M16X2 P4+0.2 | 1122301114 5P 110 26 56 | 12.5 3 3 9,970
* | M16X2 P4+0.3 | 1122401114 5P 110 26 56 | 12.5 3 3 9,970
* | M18%2.5 P5+0.1 | 1122201128 5P 125 33 64 | 14 3 3 13,400
* | M18x2.5 P5+0.2 | 1122301128 5P 125 33 64 | 14 3 3 13,400
* | M18X2.5 P5+0.3 | 1122401128 5P 125 33 64 | 14 3 3 13,400
* | M20x2.5 P5+0.1 | 1122201141 5P 140 33 71 15 3 4 18,200
* | M20X%2.5 P5+0.2 | 1122301141 5P 140 33 71 15 3 4 18,200
* | M20x2.5 P5+0.3 | 1122401141 5P 140 33 71 15 3 4 18,200
* | M22Xx2.5 P5+0.1 | 1122201156 5P 140 33 71 17 3 4 23,000
* | M22X2.5 P5+0.2 | 1122301156 5P 140 33 71 17 3 4 23,000
* | M22x2.5 P5+0.3 | 1122401156 5P 140 33 71 17 3 4 23,000
* | M24X3 P5+0.1 | 1122201167 5P 160 37 82 | 19 3 4 28,700
* | M24X%3 P5+0.2 | 1122301167 5P 160 37 82 | 19 3 4 28,700
* | M24x3 P5+0.3 | 1122401167 5P 160 37 82 | 19 3 4 28,700
* | M27X3 P5+0.1 | 1122201186 5P 160 37 82 | 20 4 4 40,700
* | M27X3 P5+0.2 | 1122301186 5P 160 37 82 | 20 4 4 40,700
* | M27X3 P5+0.3 | 1122401186 5P 160 37 82 | 20 4 4 40,700
* | M30x%3.5 P5+0.1 | 1122201199 5P 180 44 92 | 23 4 4 51,600
* | M30x%3.5 P5+0.2 | 1122301199 5P 180 44 92 | 23 4 4 51,600
* | M30X3.5 P5+0.3 | 1122401199 5P 180 44 92 | 23 4 4 51,600
* | M33%3.5 P5+0.1 | 1122201211 5P 180 46 92 | 25 4 4 60,100
* | M33x3.5 P5+0.2 | 1122301211 5P 180 46 92 | 25 4 4 60,100
* | M33X%3.5 P5+0.3 | 1122401211 5P 180 46 92 | 25 4 4 60,100
* | M36x4 P6+0.1 | 1122201225 5P 200 52 102 | 28 4 4 69,300
* | M36x4 P6+0.2 | 1122301225 5P 200 52 102 | 28 4 4 69,300
* | M36%x4 P6+0.3 | 1122401225 5P 200 52 102 | 28 4 4 69,300

K REFEVAX

Think threads with

YAMAWA




(BETNE)

BN OETMIHIORUTFTNERF . HOEEZERBL. KEHDTNATIMITDIEZ
BITITHLET

TRZSEICLTCEE. BERICCERRIAZRIEETETIHROBELLET .

BT imm

o F—NHYAXTFTRE (%) &)#’{E GH,’F&
F—/XHLZ+0.1mm F—IXH A Z+0.2mm = /S H A X+0.3m A Min

M8x1.25 6.95 7.05 7.15 6.647
M10X1.5 8.70 8.80 8.90 8.376
M12x1.75 10.5 10.6 10.7 10.106
M14x2 12.2 12.3 12.4 11.835
M16x2 14.2 14.3 14.4 13.835
M18x2.5 15.7 15.8 15.9 15.294
M20x2.5 17.7 17.8 17.9 17.294
M22x2.5 19.7 19.8 19.9 19.294
M24x3 21.2 21.3 21.4 20.752
M27x3 24.2 24.3 24.4 23.752
M30x3.5 26.7 26.8 26.9 26.211
M33x3.5 29.7 29.8 29.9 29.211
M36x4 32.2 32.3 32.4 31.670

PIYAMAWA 1



YAMAWA Ohf—LAR—=JCIRMDIVEHERL T AIBESR!

v HTEHL B!

WMlang:

PEDHLOIA HRUTNE - BRUEFEMER NC7n o7 7 LERT 7Y

Holesize NC Program

nnnnnnnnnnnnnn

2024-2025

YAMAWA General Catalogue
(JIS ANSI DIN)

BRETFT—RY—} #BesHhsens - Y—-7L v -8 ANSI##& (UN/UNJ) &v7
Safety Data Sheet Catalog - Leaflet E 7 I__
AMNEI standard taps (UN/UNJ) selection software

EWMETy TPRIMAFTCCORTE S

ZAYRTCETTHRRDERZER 7 TUN FTUNSRBUES
BRRRCREHE. HE T e ERT PASRRIN-—U—. ﬂuﬂ

£IE. ¥ YO—RULTTHRALEE W, e _ e
S == = o L
O -

l‘* ".':r.'-

’ .h'\':h ATRTECTHEANTER!
_ FrsiiR | i
Android — E’ M

CERICELTOES
QAT 2 f5lihidy 5 DT HN— RO ARG ERFEH LT 28w, OLHEZMMICIY 2B 2720\ 2V L) IS Lo2 ) L EE
QAR 2B D 5 DT Y BRI TEMECTHA L TL S, LTS, )
QLEXAFNLI DD FTOT, LADEEAIIMEICTREERL QUM THIIMITAHICH AV EIT Loh ) EFEELTL &V,
BTSN, O EVEEFER N RIT Db 2 THIHH L 2w T 728w,
QLT LATETREZAETLZ NS T+OT HeMEHINL T SN H . EEERA TS AL DGR D Y £+ 0 THISTHEE LT
7w, FioTL & W,
_ J
S N N I
D 2 o e A1 3R P
P
=t . . o ECOLOGY
T104-0031 REAHPRXFHE3-13-10 (FET—IL FEIL)
. e __7u—9‘«ﬁm TIYONT AT jgﬁ:‘émgégg
@5 vEIHEiER=E . @@0120-800-418 . .
@ h—L~X—I7 RUZR : https://www.yamawa.com/jp AROD/-HOIIAFTI>a»
REICEEEELLVOBEOL EFNTIEBRICLT
\ZNVINTICAIEl (i) EDIVIZFUVIH—ER () PEhAVy—FvaF Citﬁﬁﬁfmt:ﬂiwﬂlv'wi? MYAMAWA

)
" (AWM, zoHvPOSA




